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З ВИКОРИСТАННЯМ VISUAL STUDIO

С.Л. Жуковецька

Дослідження архітектури інформаційної системи є важливою складовою 

при підготовці фахівців напряму 6.050102 “Комп’ютерна інженерія”. 

Це  питання  було  розглянуте  під  час  формування  курсу  «Технології 

розробки  комп’ютерних  систем».  Принциповим  моментом  було  урахування 

можливостей сучасних інформаційних технологій.

Дослідження в області програмної архітектури найактивніше ведуться в 

наступних областях:  

− мови описання архітектури; 

− формальне обґрунтування програмної архітектури; 

− теxника архітектурного аналізу; 

− регенерація архітектури і перепроектування; 

− кодифікація архітектури.

Всі  ці  аспекти  можливо  розглянути  з  використанням  середовища 

розробки Visual Studio, на яке навчальний заклад має ліцензію. Visual  Studio 

містить  цілий  спектр  нових  архітектурних  інструментів,  орієнтованих  як  на 

аналіз і здобуття цілісної інформації про архітектуру існуючих застосувань, так 

і для проектування нової функціональності і нових застосувань в цілому.

Діаграми UML використовується для розробки архітектурного проекту. 

Крім того, Visual Studio, на відміну від більшості CASE-засобів, дає можливість 

виконати зворотну дію:  на базі існуючого коду побудувати діаграму класів або 

послідовностей. 

Діаграми  шарів  використовуються  для  опису  логічної  архітектури 

системи  та можуть використовуватися для перевірки того, що розроблений код 

відповідає проекту.

Документ орієнтованих графів дозволяє створити граф залежностей, що 

відображує  відношення  між  компонентами  архітектурних  артефактів.  Графи 

залежностей,  забезпечують  візуальні  способи  перевірки  коди,  аналізу 

залежностей між файлами.

Все вищенаведене говорить про доцільність використання перерахованих 

інструментів  в  лабораторних  роботах  з  курсу  «Технології  розробки 

інформаційних систем». Тема першої роботи – побудова діаграм UML, другої – 

побудова діаграм шарів і третьої –  створення документу графів залежностей.
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